

State visit of Vice President of India to Senegal (1-3 June, 2022)

June 04, 2022

ہندوستان کے نائب صدر کا سینیگال کا سرکاری دورہ (1-3 جون، 2022)

04 جون، 2022

اپنے تین ملکوں کے دورے کے ایک حصے کے طور پر، ہندوستان کے عزت مآب نائب صدر جناب ایم وینکیا نائیڈو 1 جون کو سینیگال پہنچے تھے جو 1 سے 3 جون 2022 تک ہندوستان سے سینیگال کے پہلے اعلیٰ سطحی دو طرفہ سرکاری دورے پر تھے۔ نائب صدر جمہوریہ ہند کے ساتھ ایک اعلیٰ سطحی وفد بھی تھا جس میں وزیر مملکت برائے صحت اور خاندانی بہبود ڈاکٹر بھارتی پروین پوار اور تین ممبران پارلیمنٹ، جناب سشیل کمار مودی (راجیہ سبھا)، جناب وجے پال سنگھ تومر (راجیہ سبھا) اور جناب پی رویندر ناتھ (لوک سبھا) شامل تھے۔ یہ دورہ افریقہ کے ساتھ قریبی روابط کے ہمارے عزم کی نشاندہی کرتا ہے۔ ان کی آمد پر سینیگال کے وزیر خارجہ محترمہ عیستا ٹل سال نے نائب صدر کا پرتپاک استقبال کیا۔

2۔ اہم سرکاری مصروفیت کا دن 1 جون کو تھا، جس کے دوران ہندوستان کے معزز نائب صدر نے سینیگال کے صدر عزت مآب میکی سال سے ملاقات کی اور ان کے ساتھ وفد کی سطح پر بات چیت ہوئی۔ انہوں نے صدارتی محل میں ان کا پرتپاک استقبال کیا۔ سینیگال کے صدر نے 2015 اور 2017 میں اپنے پہلے ہندوستان کے دوروں کو پیار سے یاد کیا۔ دونوں رہنماؤں نے باہمی دلچسپی کے علاقائی اور کثیر جہتی مسائل سمیت دو طرفہ تعلقات کے تمام پہلوؤں کا جائزہ لیا۔ دونوں رہنماؤں نے فعال اقتصادی مشغولیت پر بھی تبادلہ خیال کیا اور تعاون کے لیے نئے شعبوں کی نشاندہی کی، خاص طور پر زراعت، توانائی، صحت، ریلوے، کان کنی، ہاؤسنگ، تیل اور گیس، دفاع وغیرہ شعبوں کی نشاندہی کی۔ دونوں فریقین نے اہم شعبوں میں ہنر مندی/ تربیت اور صلاحیت سازی میں تعاون کی ضرورت کو نوٹ کیا۔ دونوں فریقین نے تین مفاہمت ناموں یعنی نوجوانوں کے امور میں تعاون، ثقافتی تبادلے کے پروگرام اور سفارت کاروں/ اہلکاروں کے لیے ویزا چھوٹ کے معاہدے پر دستخط کیے۔

3۔ نائب صدر نے قومی اسمبلی کے صدر محترم مصطفیٰ نیاسے سے بھی ملاقات کی، جس میں سینیگال کی پارلیمنٹ کے چند اراکین بھی موجود تھے۔ دونوں اطراف نے جمہوری اقدار اور روایات کو برقرار رکھنے میں قیادت کی تعریف کی اور پارلیمانی تبادلوں پر اتفاق کیا۔ نائب صدر نے قومی اسمبلی کے صدر کو بھارت کے دورے کی دعوت دی۔

4۔ نائب صدر نے سی آئی آئی کے زیر اہتمام سینیگال میں ایک کاروباری تقریب سے خطاب کیا، جس میں 15 رکنی وفد کی قیادت ایک تحقیقی دورے پر ہوئی۔ ہندوستان کے معزز نائب صدر نے سینیگال

میں چھوٹی لیکن متحرک ہندوستانی کمیونٹی سے بھی بات چیت کی۔ نائب صدر جمہوریہ ہند نے یونیورسٹی شیخ انت ڈیوپ، ڈاکار میں "تیرنگا-تیرنگا: ہندوستان اور سینیگال کے درمیان سفارتی تعلقات کے 60 سال" کے موضوع پر ایک عوامی تقریر بھی کی۔

5- دونوں اطراف نے اقوام متحدہ اور دیگر بین الاقوامی فورموں پر ایک دوسرے کی امیدواروں کے لیے باہمی تعاون کی تعریف کی۔ آئی ایف اے ڈی کے صدر کے لیے ہماری امیدواری کی حمایت کی ہماری درخواست پر جس کے لیے انتخابات 7 جولائی 2022 کو ہوں گے، سینیگال کی قیادت نے مناسب غور کرنے کا عندیہ دیا۔

6- دورے کے دوران، نائب صدر نے ڈاکار میں انٹریپرائز ڈیولپمنٹ اینڈ ٹیکنالوجی سینٹر کے فیز II-اپ گریڈیشن کا اعلان کیا، جو ہندوستانی گرانٹ کی مدد سے بنایا گیا تھا، اور سینیگال کے سرکاری ملازمین کے لیے خصوصی آئی ٹی ای سی انگریزی میں مہارت کا کورس اور سشما سوراج انسٹی ٹیوٹ آف فارن سروسز میں سینیگال کے 15 سفارت کاروں کے بیچ کے لئے ایک خصوصی تربیتی پروگرام بھی پیش کش کی۔

7- دورے کے دوران، نائب صدر نے ڈاکار میں، بشمول نشاۃ ثانیہ یادگار اور سیاہ تہذیب کا میوزیم کے چند تاریخی مقامات کا دورہ کیا۔ انہوں نے ڈاکار بینالے کا بھی دورہ کیا، جو کہ ایک بین الاقوامی آرٹ نمائش ہے جو عصری افریقی فن اور تخلیقی صلاحیتوں کی نمائش کرتی ہے۔

8- ہندوستان اور سینیگال کے درمیان گرمجوش اور دوستانہ تعلقات ہیں، جن میں جمہوریت اور سیکولرازم کی مشترکہ اقدار ہیں، اور ان کے درمیان مضبوط اقتصادی تعلقات اور ترقیاتی تعاون قائم ہے۔ نائب صدر جمہوریہ کا سرکاری دورہ، ایسے وقت میں جب ہندوستان اور سینیگال دونوں سفارتی تعلقات کے قیام کی 60 ویں سالگرہ منا رہے ہیں، نے دونوں لوگوں کے باہمی فائدے کے لیے تعلقات کو مزید گہرا کرنے کے عزم کی عکاسی کی اور اس کا اعادہ کیا۔

ڈاکار

04 جون، 2022

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.